

荥阳金版 | 荥事

“我以后决不会让我孙女在马路上玩滑板车。”广武镇定觉寺村李老汉8月27日告诉记者说,几天前发生的车祸太可怕了,回想起来就浑身打哆嗦。 郑州晚报记者 姚辉常 荥阳金版 任琳 文/图

男童脚踏滑轮车 祖孙命丧越野车 交警:路上踩轮滑违法,家长要及时监督



小孩在马路玩滑轮车是常见的事

祖孙二人命丧越野车

8月21日晚7时许,荥阳路定觉寺段发生一起交通事故。在此次事故中,一老一小丧生。

据定觉寺村民李老汉介绍,一个65岁的老汉和他4岁的孙子从路东到路西的农田里找家人,走到马路中间时,一辆越野车

呼啸而来,老汉想把孙子拉开,但是车速太快,来不及了,老汉被车撞出7米开外,其孙子被卷到车下,很多人把车抬起来才把小孩子拉出来。120救护车赶到现场时,两人都已经不行了。

李老汉还说,小孩儿过马路的时候

还骑着滑轮车呢,这么宽的马路,车来车往,车速很快,虽说有家长在身边看护,但是过马路依旧很不安全。他也希望司机不要开车太快了。

据了解,目前,越野车的司机已被刑拘。

马路上骑滑板车违法

负责处理这起事故的民警告诉记者,在马路上使用滑板车是一种交通违法行为。按照《道路交通安全法实施条例》的相关规定,行人不得在道路上使用滑板、旱冰鞋等滑行工具。执勤交警一旦在路上发现这种踩轮滑或者骑滑板车的人员,处警

告或5元以上50元以下罚款。对于未成年人,警方除依法制止其危险行为外,还将对其家长进行处罚。

据交警介绍,在城市里,“溜溜族”、“滑板族”的平均速度可达每小时二三十公里,已接近机动车在城市道路的通行

速度。一旦发生碰撞,后果非常严重。即使在人行道上,碰撞时也容易造成较大伤害。

由于使用这些滑行工具的主体多为青少年,个人自控和判断能力差,交警提醒家长应及时监督管理。

调查 “轮滑族”车流中穿梭

8月28日上午,记者在索河路与河阴路交叉口采访时,一名身穿短裤、脚踏轮滑鞋的少年从记者眼前一闪而过,该少年大约有12岁,呈S形快速滑行,很快就消失在车流中。

在索河西路,司机黄师傅告诉记者,他开车时经常看到“轮滑族”在自己车前晃来晃去,不仅影响他的视线,还分散司机的注意力,感觉非常危险。

荥阳市第二人民医院副院长贾磊

告诉记者,从医学上讲,8岁以下的儿童身体正处于发育的关键时期,轮滑会影响身体的全面发展。滑行类运动可以锻炼孩子的协调性,但年龄不适宜太小。

链接 “滑板族”的教训

据《京华时报》2012年3月1日报道,阿根廷中部科尔多瓦省科皮纳镇一名22岁的利桑德罗·赫拉蒂玩滑板时在一个危险的下坡路段摔倒,头部重重地磕到

路面上,由于伤势过重,急救人员赶到现场时,赫拉蒂已经身亡。

据《信息时报》2002年12月21日报道,13岁男孩王某骑电动滑板车行驶时,

由于交通灯突然转换,他来不及刹车,与一面包车相撞。交警部门到场对事故作出处理,对王某罚款50元,扣留其自动滑板车,并认定由其负全部责任。

“琪美嘉”改蛋糕保质期由4天到15天

近日,记者接到市民的投诉电话,称荥阳琪美嘉蛋糕房生产的一种名为熊出没的蛋糕,保质期被人修改过。

王先生说孩子吃蛋糕的时候说有点硬,他一看生产日期跟保质期后觉得有问题:如果按照原本的保质期4天来算的话,这个蛋糕已经过期了,但是保质期4天被改为了15天了。“这是不是在欺骗消费者?”

8月27日上午11时,记者到琪美嘉广武路口店了解情况,看见冰箱里放着没有修改保质期的熊出没蛋糕。

之后记者赶到琪美嘉广场店,看到熊出没蛋糕上的保质期被人用蓝色

圆珠笔修改过,“4天”被划去,写上了“15天”。

该店店员告诉记者,蛋糕没有任何质量问题。

记者拨通琪美嘉蛋糕店老板董先生的电话,他们店的面包合格证都是一样的,不管什么样的面包都贴上合格证,保质期为4天,然后再根据面包的不同,手工改动保质期。熊出没蛋糕保质期相对长一些,就手写改为15天了。

8月28日,荥阳市食品药品监督管理局餐饮监管一科科长季孟颜告诉记者,商家不允许私自改保质期,否则会受处罚。

荥阳金版 任琳 文/图



蛋糕上的保质期被改动

一年轻男子 掀翻母亲馒头摊

网友“在线”爆料称,8月25日,荥阳商业街有一名年轻男子当街与母亲厮打,将母亲一车馒头掀翻在地。男子在街口小摊卖凉皮等小吃,其母亲在邻摊卖馒头。现场除满地馒头外,还有一地碎碗片儿、凉皮汤水。

记者赶到商业街时,现场已经清理完毕。年轻男子的父亲说因母亲数落儿子,两人便发生争吵,进而厮打,具体原因不愿提及,对儿子的行为很伤心。记者联系到年轻男子和被打的母亲,当事人也都不愿意提及。

网友“在线”希望父母与子女发生争执时,都冷静下来替对方着想,做有效沟通。年轻人应多体谅父母的用心良苦,避免发生激烈行为,不要伤了家长的心。

荥阳金版 刘晶 任琳



被掀翻的馒头摊(网友供图)

买了小产权房 孩子上学成了大问题

“我2008年买的房子只有一张收据,购房时承诺180日内办理房产证,但到现在也没办,连孩子上小学也成了问题。”欧阳女士住在郑上路与广武路交叉口东段的馨源公寓,为办理房产证一事,业主们一同去市政府、房管局、信访局等单位咨询已有半年时间,至今无果。

欧阳女士介绍说,该小区的156户业主都没有房产证,购房时有40余家签订“认购契约”,而各家合同内容详尽不一,有些住户甚至只有一张粉红色收据。记者看到业主史建章2008年4月签订的馨源公寓房屋认购契约,上面显示签约后180日内办理房产证,甲方公章为馨源公寓售楼部,代表人是苏国军。

5年过去了,小区居民迟迟拿不到房产证,一些业主还因为没有房产证,孩子

上学成了难题。8月19日,业主到相关部门反应情况,被告知该小区土地是石寨集体土地,无法办理房产证。“当时并没说明是小产权房,而是承诺可以办理房产证。”馨源公寓业主车先生告诉记者,该小区是环翠峪建筑公司建设,由总经理阴建民负责。

为此,荥阳市国土资源局执法大队工作人员联系了环翠峪建筑公司总经理阴建民,但他称自己并未参与该小区建筑,是高领、石勇敢、苏国军等七名开发商使用环翠峪建筑公司的建房资质,与自己无关。

荥阳市国土资源局工作人员介绍说,馨源公寓所占地为石寨集体土地,具有集体土地使用证。当时因郑上路道路拓宽,石寨村可以在此处盖居民安置房,但不允

许买卖。“当时石寨村建房资金不够,村委副主任石勇敢找到开发商,约定他们出资建设,安置剩余的房子归开发商所有。开发商因无建筑资质,便以环翠峪建筑公司的名义建房,随后将安置剩余房产卖给其他业主。”

“馨源公寓未取得国有土地使用证,也未缴纳土地出让费等费用,其买卖行为不受法律认可与保护,这种小产权房不能办理房产证等合法手续。”荥阳国土资源局提醒广大市民在购买房屋时要确保房地产公司具有《国有土地使用证》、《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》、《建设工程施工许可证》和《商品房销售(预售)许可证》,不要贪图便宜而购买小产权房。

荥阳金版 刘晶